上海市泛册会计师行业党委

工作简报

第4期(冠138期)

上海市注册会计师行业党委办公室编辑

2025年5月31日

【导读】

- 行业党校举办行业深入贯彻中央八项规定精神学习教育第三场 专题辅导报告会
- 行业党校举办 2025 年入党积极分子培训班
- 立信党委召开 2025 年党员会议
- 生命急救践担当——毕马威上海分所党委开展心肺复苏培训主 题党日活动
- 行业团工委举办"传承五四薪火 谱写青春华章"主题团日活动
- 公信事务所参加云南省普洱市澜沧县帮扶捐赠活动

1

【行业党建】

行业党校举办行业深入贯彻中央八项规定精神学习教育 第三场专题辅导报告会



为扎实开展行业深入贯彻 中央八项规定精神学习教育, 巩固深化党纪学习教育成果, 锲而不舍落实中央八项规定 精神,推进作风建设常态化长 效化,根据行业学习教育实施 方案安排,行业党校于 5 月

28 日举办行业深入贯彻中央八项规定精神学习教育第三场专题辅导报告会。

本次专题辅导邀请到中共上海市委党校经济管理教研部主任,上海市 经济学会理事李敦瑞教授以"学习贯彻习近平经济思想、落实中央八项规







业高质量发展和经济社会建设作出更大贡献。

本次培训采取小班化面授+在线直播方式举办,现场参加面授培训的 学员包括来自本市部分执业机构的党组织书记、党务工作者及党员代表; 在线直播端共有行业各级党组织班子成员、党员、团员青年、行业代表人 士近千余人次在线参加学习,在培训形式、内容和覆盖面上取得良好效果。

行业党校举办 2025 年入党积极分子培训班



为全面加强行业党员 队伍建设,着力培育政治 过硬、素质优良的党员后 备力量,近期,行业党校 顺利承办全市性行业协 会商会 2025 年度入党积

极分子培训班,来自各行业协会商会的 42 名优秀青年骨干参加了为期三天的系统化培训。

本次培训班通过理论讲授、线上自学、互动分享以及成效测验相结合的方式展开,兼顾宏观视野与微观实践、理论深度与实务操作。培训班针对入党积极分子特点和需求,邀请市委党校和浦东干部学院专家教授围绕"端正入党动机,以实际行动早日加入党组织""深入学习贯彻党的二十届三中全会精神""认真学习党章,严格遵守党章""深入贯彻中央八项规定精神,持之以恒推进党的作风建设"等主题进行授课。同时,培训班通过开展主题交流活动,组织学员们结合行业特性与岗位实践,畅谈学习心得和工作感悟,实现了思想碰撞与经验互鉴的良性互动。

本次培训获得学员的一致 好评,大家纷纷表示,将以此 次培训为全新起点,在学思践 悟中不断汲取奋进力量,以更 加激昂的斗志、更加务实的作 风投入到工作生活中,用实际 行动诠释向党组织靠拢的坚定



决心,争取早日成长为一名合格共产党员,为行业高质量发展贡献力量。

【基层党建】

立信党委召开 2025 年党员会议



为深入学习贯彻中央 八项规定精神,5月26日, 立信党委召开2025年党 员会议。大会由立信事务 所党委书记、首席合伙人、 董事长朱建弟主持,邀请 上海市纪委第一监督检查 室副主任罗才林讲授主题

党课,党委副书记周琪传达财政部对会计师事务所党务工作的相关要求。 立信事务所各分所所长、分所支部书记、总所党员和分所党建工作负责人 300余人参加会议。

朱建弟指出,学习贯彻落实中央八项规定精神,是中央对各位党员提

出的任务,全体党员要提高政治站位,深刻领会八项规定精神的时代意义。一是要进一步加强党的领导,引导全体从业人员不断提高政治站位,深化对行业政治属性的认识,学懂、学深、学透党的各项规章制度。二是要进一步做好党建与业务的融合,对于重要的业务要有党员挂帅,有条件设立党小组,由党员项目负责人担任组长;要推动选拔党员到质量控制部门承担重要工作,对于重要项目、质控部门中的优秀人才,要将他们作为党员发展对象。三是要进一步发挥党员先锋模范作用,重要的、难度大的项目要党员带头、站在前列,中青年骨干要配到前线;要在骨干班中加强党性教育,鼓励和支持他们成为事务所的先锋队,成为事务所的战斗力核心。

立信党委四个总支分别召开学习交流会,学习中央八项规定精神和《中共财政部党组关于印发<关于充分发挥党建优势 防范执业风险 提升审计质量的意见(试行)>的通知》。全体党员结合自身实际,畅谈学习体会和感悟。大家一致表示,要将学习成果转化为实际行动,严于律已,廉洁自律,积极践行中央八项规定精神,推动党的作风建设取得新成效。同

时,要以习近平总书记的重要讲话精神为指导,坚定理想信念,勇于担当作为,在实现中华民族伟大复兴的征程中贡献审计力量。



本次大会聚焦问题,精准施策,进一步强化党员党性修养,严明纪律规矩。作风建设永远在路上。立信全体党员将以本次学习为契机,以钉钉子精神纠"四风"树新风,共同维护审计工作者清廉形象,共同营造风清

气正的工作环境,以优良党风政风保障审计事业的健康发展。

生命急救践担当

——毕马威上海分所党委开展心肺复苏培训主题党日活动



为切实提升员工应急 救护能力,更好地发挥毕 马威党员的先锋模范作用, 5月20日,毕马威上海附 后复联合复巨大学阴 静安区中心医院,开展心 时复苏技能培训主题党目 活动,通过专业的心脏复

苏和急救知识培训,为生命健康安全构筑坚实防线,让党建引领在守护生命安全的实践中熠熠生辉。毕马威上海分所党委书记杨洁、党委纪委班子成员、部分党员代表及团员青年参加活动。

杨洁书记为在场学员简要介绍举办心肺复苏技能培训活动的背景。她表示,2024年底,毕马威中国网络安全和数据保护总监邬敏华先生在遇到路人朱先生发生紧急状况时,毫不犹豫地在救护车到来前为其进行了心肺复苏,成功争取到了宝贵的黄金救援时间。这一英勇的举动在激励人们的同时,也展现出掌握心肺复苏技能的重要性。分所党委因此决定组织开展心肺复苏技能培训活动,旨在增强党员的责任担当意识,提升全体职工在突发状况下的自救互救能力,让党建成果切实转化为守护生命安全的实际效能,让每一位员工都能在关键时刻挺身而出,成为生命的守护者。



培训现场气氛热烈,复旦大学 附属静安区中心医院的老师凭借 其丰富的专业知识分别带领大家 深入学习了成人、儿童及婴儿的心 肺复苏技能,以及成人、婴儿异物 窒息应急处置方法,详细讲解每一

个操作要点,从判断意识、呼救求援、胸外按压、人工呼吸、再到使用自动体外除颤器(AED)等环节,都进行了细致入微的演示。在实操训练环节,党员干部率先垂范,积极参与模拟演练,并严格遵循"按压频率每分钟 100-120 次,深度至少 5 厘米"的操作标准,动作规范、节奏稳定。在党员的带动下,全体职工热情高涨,踊跃参与练习,现场形成浓厚的学习氛围。

本次主题党日活动是毕马威上海分所党委党建创新的生动实践,实现 了党建工作与技能培训的深度融合。通过专业培训,员工们不仅掌握了急 救技能,更深刻体会到生命至上、人民至上的理念。今后,毕马威上海分 所党委将继续秉持初心,持续开展各类有益于员工成长与社会发展的活动, 让党建引领的力量在更多领域绽放光彩,为守护生命安全、促进社会和谐 稳定贡献更多力量。

【工团活动】

行业团工委举办"传承五四薪火 谱写青春华章"主题团日活动

为深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,团结带领广大行业团员青年积极投身新时代社会经济建设,5月29日,行业团工委通过座谈交流和实地参观的形式举办"传承五四薪火谱写青春华章"主题团日活动,行业团工委委员、部分基层团干部共30人参加。



此次青年座谈会在市 注协多功能教室召开,会 议首先围绕财政部党组 《关于充分发挥党建优 势 防范执业风险提升审 计质量的意见(试行)》 精神和中央八项规定精

神开展了专题学习。同时对 2024 年度行业团建工作进行总结回顾,并对 2025 年工作进行重点部署。会上,5 位优秀行业青年代表结合自身实际,分享了在工作中的奋斗经历、成长感悟以及对行业发展的思考和建议,得 到了在场团员青年的强烈共鸣。

会议强调,一是始终坚持以党建为引领,持续加强团组织建设,不断提升团组织的凝聚力和战斗力;二是积极开展各类青年活动,为团员青年搭建成长成才的平台;三是加强青年干部的培养和选拔,为行业的可持续发展储备人才力量;四是鼓励各团组织创新工作思路和方法,打造具有行业特色的团建工作品牌,推动行业团建工作再上新台阶。

在实地参观环节,行业团员青年集体前往商汤科技。作为人工智能领

域的领军企业,商汤科技展示了智能安防、智慧医疗、自动驾驶、智能教育等前沿科技成果。团员青年们认真聆听讲解,积极互动交流。

此次主题团日活动使行业团员青年们进一步坚定了理想



信念,明确了使命担当。大家纷纷表示,要在今后的工作中勇于担当、积极作为、敢于创新,以实际行动为行业高质量发展注入新的活力。

【社会公益】

公信事务所参加云南省普洱市澜沧县帮扶捐赠活动



5月6日-9日,**公信**事 务所作为辖区企业代表, 参加由黄浦区半淞园路街 道党工委组织开展的对云 南省普洱市澜沧县的东西 部协作帮扶捐赠活动。

在东西部协作联席会议上,双方回顾多年来在帮扶协作上取得的成果,并讨论今后帮扶协作的需求。会上举行了帮扶款捐赠仪式,公信事务所和公信中南工程造价咨询有限公司联合向澜沧县捐赠帮扶款五万元。

报:中国注册会计师行业党委,上海市财政局党组,市委社会工作部

责任编辑:章佳伟 编辑:毛婵婷 电话: 64226890